

మరింత మంచి కాసినం..  
**సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకుందాం**

మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ప్రతి ఇంటికి లబ్ధి తుడా చైర్మన్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి



అత్యున్నత సమావేశంలో పాల్గొన్న చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి

**చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్**

వల్లెలు అందంగా రూపుదిద్దుకున్నాయి.. ప్రతి గడవలో సంక్షేమ పథకాలతో ఆర్థిక భరోసా లభించింది. ఇరంతా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో చోటుచేసుకుంది. మరింత మంచి కోసం మీ బిడ్డ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం పాకాల మండలం దామల చెరువు, మోగరాల డివిజన్ లలో వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో అత్యున్నత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని తెలియజేశారు. వైఎస్ఆర్సీపీ పట్ల ప్రజల్లో అత్యంత విశ్వాసం ఉందన్నారు. సీఎం జగన్ పాలన పట్ల అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో ఆధరణ నెలకొందన్నారు. గడిచిన 58 నెలల పాలనలో ఊరూర సంక్షేమాభివృద్ధిని అందించారని గుర్తు చేశారు. సచివాలయం, వాలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రజల చెంతకు పాలనను తీసుకొచ్చారని తెలిపారు.

**మిగతా 2 లో**



**వరుస చోటిలతో ప్రజలు బేంబేలు**

**వివరాలు 4లో**

**సిద్ధం సుభాష్చలని పరిశీలించిన వైయస్సార్సీపీ అగ్ర నాయకులు**

సభాస్థలాన్ని పరిశీలించిన మంత్రి పెద్దిరెడ్డి .ఎంపీ గురుమూర్తి,ఎమ్మెల్యే సంజీవయ్య.



సిద్ధం సభాస్థలని పరిశీలిస్తున్న మంత్రి పెద్ది రెడ్డి తదితరులు

**చిత్తూరు జిరువజి**

సోమవారం | 01 ఏప్రిల్ 2024 | పేజీలు 11

**వాలంటీర్లు రాజీనామా చేయాలిని అవసరం లేదు**

చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ వెల్లడి



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గురజాల జగన్మోహన్ రెడ్డి

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఉద్దేశపూర్వకంగానే పెన్షన్ లను నిలిపివేసిందని చిత్తూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ విమర్శించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం సాయంత్రం టీడిపి , జనసేన , బిజెపి ముఖ్య నాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ మాట్లాడారు. మార్చి నెల 30 , 31 తేదీలలో బ్యాంకులకు సెలవులని తెలిసే ముందే డబ్బులు డ్రా చేయాలని అన్నారు. పెన్షన్ డబ్బు బినామీ కాంట్రాక్టర్లకు దోచి పెట్టి, వాలంటీర్లకు తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చి, గౌరవ ఎలక్షన్ కమిషన్ ఇచ్చిన ఆదేశాలు కూడా బేఖాతరు చేస్తూ వాలంటీర్లను వైసిపి ప్రభుత్వ పెద్దలు , నేతలు దుప్రచారం చేయమంటున్నారని ఆయన విమర్శించారు. వాలంటీర్ల వ్యవస్థకు సంబంధించి అప్పట్లోనే చంద్రబాబు నాయుడు శ్రీకారం చుట్టారని అయితే చివరి క్షణంలో ప్రభుత్వం మారడంతో ఆ వ్యవస్థను వైసిపి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందన్నారు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా ఉంటూ ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరవేసే పనే వాలంటీర్లదని ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

**మిగతా 2 లో**

**ప్రసార మాధ్యమాల్లో ప్రకటనలకు ఎం.సి.ఎం.సి అనుమతి తప్పని సరి**



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ లక్ష్మీశ

**కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి.లక్ష్మీశ**

తిరుపతి మేజర్ న్యూస్ : సాధారణ ఎన్నికలు - 2024 సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని అనుసరించి ప్రసార మాధ్య మాల్లో ప్రసారమయ్యే రాజకీయ ప్రచార ప్రకట నలకు ముందస్తు అనుమతి తప్పనిసరి అని కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి. లక్ష్మీ శ ఆదివారం మీడియాకు తెలిపారు. భారత ఎన్నికల సంఘం మా ర్గదర్శకాలను అనుసరించి జిల్లా కలెక్టర్ వారి అధ్య క్షతన జిల్లా స్థాయి మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మా నిటరింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింద న్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో రాజకీయ ప్రచార ప్రకటనలకు ముందస్తు అనుమతి ఇవ్వడంతో పాటు, చెల్లింపు వార్తలను (పెయిడ్ న్యూస్) ఈ కమిటీ ప ర్యవేక్షిస్తుందని, మీడియా ఉల్లంఘనలు కూడా గుర్తించి తగిన

చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. రిజిస్టర్ కాబడిన జాతీయ, రాష్ట్ర రాజకీయ పార్టీలు గానీ వారి తరపున ఎన్నికల్లో పోటీ చేయు అభ్యర్థులు ఎ లక్ట్రానిక్ మీడియాలో రాజకీయ ప్రచార ప్రకట న లను ప్రసారం చేసేందుకు అనుమతి కోసం నిర్ణీత నమూనాలో మూడు రోజులు ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. రిజిస్టర్ కానటువంటి రా జకీయ పార్టీలు, ఇతర వ్యక్తులు వారి ప్రకటన ప్రసా రం చేయటంకు ఏడు రోజులు ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. . దరఖాస్తు అందిన రెండు రోజుల్లోగా జిల్లాస్థాయి ఎంసీఎంసీ కమిటీ సదరు ప్రచార అంశాలు ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళికి లోబడి ఉన్నచో అనుమతి మంజూరు చేస్తుందన్నారు.

**మిగతా 2 లో**

**మీ గ్రామానికి వచ్చా మీ బడ్డగా నన్ను ఆదరించండి**



ప్రచారంలో పాల్గొన్న నెలవ విజయశ్రీ

**మీ సేవలు మరువలేనివి జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణకాంత్ పటేల్**



పోలీసులను సత్కరిస్తున్న జిల్లా ఎస్సీ

**చంద్రబాబు, సుఖీర్ అవినీతిపై దైవం వద్ద ప్రమాణంకు సిద్ధమా**



విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

**చంద్రగిరిలో వైసీపీ కంచుకోటకు బీటలు**

టీడీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్న 100 మంది వైశాపా నాయకులు కష్ట కాలంలో పార్టీకి అండగా ఉంటున్న ఎవ్వరిని మర్చిపోను గురువులకు పంగనామాలు పెట్టే చెవిరెడ్డిని నమ్మకండి టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని

చంద్రగిరిలో వైసీపీ కంచుకోటకు బీటలు వాలాయి. అగరాల, ఐతేపల్లి, పులిత్తివారిపల్లి, ఎజీ వల్లెలకు సుమారు 100 మంది నేతలు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పేశారు. ఆదివారం చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు.

**రంజాన్ వేళలు**

ఇఫ్తార్ ( సాయంత్రం )  
6.23 (సోమవారం)

సహారీ ( ఉదయం )  
4.45 (మంగళవారం)

మరింత మంచి కోసం..

సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకుందాం



అక్క చైర్మన్లను సుబి విద్యార్థుల వరకు మంచి చేశారని తెలియజేశారు. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశయ సాధనకు ప్రజా నాయకుడు ఎమ్మెల్యే చెవి రెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి సంగ్రహించారన్నారు.

అక్క చైర్మన్లను సుబి విద్యార్థుల వరకు మంచి చేశారని తెలియజేశారు. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశయ సాధనకు ప్రజా నాయకుడు ఎమ్మెల్యే చెవి రెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి సంగ్రహించారన్నారు.

పార్టీ గుర్తులతో వాహనాలు సడవారాడు వాకాడు మేజర్ న్యూస్.. ఎన్నికల నిబంధన మేం కు పార్టీ గుర్తులతో వాహనాలు నడవారాడని వాకాడు ఎస్ఐ పవన్ కుమార్ తెలిపారు.

వాలంటీర్లు రాజీనామా చేయాల్సిన అవసరం లేదు

అయితే కొంతమంది మంత్రులు, వైసిపి నేతలు వాలంటీర్లను తమ కార్యకర్తలుగా మార్చుకుంటూ వారి చేత వెళ్లిచాకిరి పనులు చేయిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. వైసిపి పెద్దల మాటలు వినని వాలంటీర్లపై లేనిపోని ఫిర్యాదులు చేసి మీ ఉద్యోగాలు తొలగిస్తామని బెదిరించడం ఇతర అక్రమ కేసులు పెడతామని భయాం దోళనకు గురిచేయడం వంటివి మంచి పద్ధతి కాదన్నారు.



పెద్దపంజాణి, మేజర్ న్యూస్: పెద్దపంజాణి మండలంలోని రాయలపేటలో ఓ ప్రైవేట్ కారులో ఎర్రచందనం దుంగలను పీలేరుకు చెందిన పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

సిద్ధం సభాస్థలిని పరిశీలించిన వైయస్సాస్పీ అగ్ర నాయకులు.

నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): తిరుపతి పార్లమెంట్ పరిధి లో “మేమంతా సిద్ధం బన్నుయాత్ర” లో భాగంగా ఏప్రిల్ 04వ తారీఖు న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నాయుడు పేటలో నిర్వహించనున్నారు.

పడి బెదిరింపులకు లోంగి రాజీనామాలు చేయొద్దని ఈ సందర్భంగా గురజాల జగన్మోహన్ సూచించారు. నారా చంద్రబాబు పై వైసిపి నేత సజ్జల చేయిస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని కట్టిపెట్టాలని హెచ్చరించారు.

ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం

సులు కూడా వారి వాహనాన్ని సీసి ఫక్కీల్ వెంబడించారు. నలుగురు దుండగులు పెద్దపంజాణి మండలం రాయలపేట కూడలిలో వాహనాన్ని పదలి పరారీకి ప్రయత్నించడంతో పోలీసులు చాకచక్యంగా వెంబడించి ఒకరిని అదుపులోకి తీసుకోగా మరో ముగ్గురు పరారీ అయ్యారు.

మొదటిపేజీతరువాయి....

చంద్రగిరిలో వైసిపి కంచుకాటకు బిటలు



ఈ సందర్భంగా ఆగ్రాలలో బహిరంగ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివెందులూ నాని, జన సేన ఇన్చార్జ్ దేవర మనోహర్, బిజెపి ఇన్చార్జ్ మేడసాని పురుషోత్తం నాయుడులు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

సీఎం జగన్ కు ఆత్మీయుడు కావడంతో పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసి ఉండవచ్చున్నారు. అలా కాకుండా సహజ సంపదను మొత్తం దోచేసి ఒంగోలుకు మకాం మార్చాడని దుయ్యబట్టారు. ఆయన గురువులు అని చెప్పుకున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని పార్టీలో నుంచి పంపించేశారని తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు.

సీఎం జగన్ రెడ్డి రూలింగ్ లేదని, రెండవ సారి గెలిచిన తర్వాత కనిపించకుండా పోయారని ఆరోపించారు.

నిజంగా చంద్రగిరి అభివృద్ధి పై కాస్తంత మమకారం ఉన్న సీఎం జగన్ కు ఆత్మీయుడు కావడంతో పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసి ఉండవచ్చున్నారు. అలా కాకుండా సహజ సంపదను మొత్తం దోచేసి ఒంగోలుకు మకాం మార్చాడని దుయ్యబట్టారు. ఆయన గురువులు అని చెప్పుకున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని పార్టీలో నుంచి పంపించేశారని తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు.

పునంగా మండల పూజ

సోమల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గన్నావారిపల్లె శ్రీకొండ రామస్వామి ఆలయంలో ఆదివారం భక్తిశ్రద్ధలతో మండల పూజలు నిర్వహించారు.

ప్రసార మాధ్యమాల్లో ప్రకటనలకు ఎం.సి.ఎం.సి అనుమతి తప్పని సరి

వార్తాపత్రికల్లో పోలింగ్ రోజు, పోలింగ్ కు ముందు రోజు తప్పనిసరిగా ఎంసిఎంసీ నుండి అనుమతి పొందిన తరువాతనే ప్రకటన ప్రచురించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పరిధిలోకి ఎన్ డి రకాల టెలివిజన్ ఛానళ్లు, కేబుల్ నెట్వర్క్ లు, డిజిటల్ డిస్ట్ లు, మొబైల్ నెట్ వర్క్ ల ద్వారా ఎస్ఎంఎస్, వాయిస్ మెసేజ్ లు వస్తాయని, అలాగే సామాజిక మాధ్యమాలైన (సోషల్ మీడియా) ఫేస్ బుక్, ట్విట్టర్, యూట్యూబ్, ఇన్ స్టాగ్రామ్, వాట్సాప్, గూగుల్ వెబ్ సైట్స్ కూడా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పరిధిలోకి వస్తాయని తెలిపారు.

అయ్యే ఖర్చు వంటివి సూచిస్తూ ధరఖాస్తును టెలికాస్ట్ సర్టిఫికేట్ కోసం కలెక్టర్ల వద్దనుంచి పొందాలి. పొందిన తరువాత మాత్రమే ప్రకటనలు ప్రచురించరాదన్నారు. అనుమతి పొందిన ఆర్డర్ నంబర్ ను సంబంధిత ప్రకటనపై తప్పక సూచించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని అన్ని ప్రసార మాధ్యమాలు గమనించాలని సూచించారు.

చేయాలనే పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నిసీసీబీ చైర్మన్ కామిరెడ్డి సత్య నారాయణ రెడ్డి, వైసిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కట్లా సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీ చెంగాలమ్మ ఆలయ ప్రధాని బోర్డుచైర్మన్ దువ్వూరు బాలచంద్రారెడ్డి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తంబిరెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం, నాయుడుపేట ఎంసిఎంసీ చైర్మన్ తంబిరెడ్డి జనార్ధన్ రెడ్డి, వైసిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఒట్టూరు కిషోర్ యాదవ్, వైసిపి సీనియర్ నాయకులు కామిరెడ్డి రాజారెడ్డి, ముమ్మడి సుబ్బారావు, ఎన్సీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ కలిక్ మాధవరెడ్డి, నాయుడుపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ జలదంకి వెంకట కృష్ణారెడ్డి, కాన్సిల్ షేక్ షబ్దీర్, తుమ్మూరు మోహన్ రెడ్డి, షేక్ రఫీ, పలువురు వైసిపి నాయకులు ఉన్నారు.







## హైందవ సంస్కృతిని కాపాడుకుందాం

**కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్:** కార్యేటి నగరం స్కంద పుష్కరణ వద్ద, రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ వారి శాఖ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమం యొక్క ప్రధాన ఉద్దేశం హైందవ సంస్కృతిని కాపాడడం, దేశం కోసం, మన హిందూ మతం కోసం పాటుపడడం. ఈ శాఖను ప్రతిరోజూ ఒకే ప్రదేశంలో ఒకే సమయంలో నిర్వహించాలని, తద్వారా ప్రజలలో చైతన్య పుష్కరణని తెలిపారు. ఈ శాఖలో వివిధ రకాలైనటువంటి కార్యక్రమాలు జరపడం జరుగుతుంది. ప్రధానంగా వ్యాయామం, ఆటలు ఆడించడం, దేశభక్తి గీతాలు పాడడం, దేశం యొక్క పరిస్థితులను గురించి, దేశ అభివృద్ధి గురించి చర్చించడం, క్రమశిక్షణతో ఎలా ప్రవర్తించాలి అని నేర్పించడం ఇలాంటివి క్రమం తప్పకుండా జరపడం వల్ల భావితరాలకు నైతిక విలువలతో కూడినటువంటి సిద్ధాంతపరమైన లక్షణాలతో మంచి పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే అవకాశం ఉంది అని పేర్కొనడం జరిగింది. వర్గ, వర్గ, లింగ, కుల, పేద ధనిక అనే విభేదాలు లేకుండా ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొనే అవకాశం ఉంది. తద్వారా మనమందరం ఒకటేనని, భరతమాత బిడ్డలమనే భావన కలిగి దేశ సమగ్ర అభివృద్ధికి, గ్రామ సామూహిక అభివృద్ధికి ఎంతో తోడుపడుతుందని తెలియజేస్తుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీవేణుగోపాల్ నాయుడు ప్రాంత కార్యవాహ, చిత్తూర్ జిల్లా ప్రచారక శివ, కండ కార్యవాహ రోశయ్య, సహకార్యవాహ మనోహర్, శ్రీ రామిశెట్టి రాజశేఖర్, రోహిత్, కుమార్, బాలసుబ్రహ్మణ్యం, భారీ ఎత్తున పిల్లలు, యువత, మహిళలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## వైకాపాను వీడి టీడీపీలో చేరిక

**రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్:** మండలంలోని సి.కె.పల్లి పంచాయతీ, చిట్టతూర్పు గ్రామానికి చెందిన గోవిందయ్య, నాగరాజు, మునిచంద్ర, చెంచు నారయ్య చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని ఆధ్వర్యంలో పసుపు కండువాలు కప్పుకున్నారు. పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ పులివర్తి నాని ఆయన కుటుంబ సభ్యులు గత ఐదేళ్లుగా చేస్తున్న పోరాటాలు మాసి ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు. పులివర్తి నాని గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పార్టీలో చేరిన వారికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని పులివర్తి నాని మాట ఇచ్చారు.



## అమ్మవారికి బంగారు మాంగళ్యం, వెండి మెట్లు బహూకరణ

**చాడపల్లి, మేజర్ న్యూస్:** బోయకొండ గంగమ్మ దేవస్థానంలో అదివారం దేవస్థాన చైర్మన్ నాగరాజరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చినందున వారికి ఇబ్బందులు కలుగకుండా శ్రీ అమ్మవారి దర్శనం సౌకర్యాలు కల్పించారు. మహాలక్ష్మి, సౌజన్యరెడ్డి, హైదరాబాదు వాస్తవ్యులు రూ.50వేలు విలువ చేసే బంగారు మాంగళ్యం, వెండి మెట్లు, హోరిక, షరాజన్, హైదరాబాదు వాస్తవ్యులు లక్ష్మీరాపాయలు విలువ చేసే నల్లజీల బొబ్బలు, వంద కుర్చీలు విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది. వీరికి అమ్మవారి దర్శన భాగ్యం కల్పించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి చంద్రమౌళి, అర్చకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వైకాపా వీడి టీడీపీలో చేరిన రేణిగుంట ఎంజీ రెడ్డి

- మాజీ సీఎం చంద్రబాబు సమక్షంలో పార్టీ ఖండువా కప్పుకున్న ఎంజీరెడ్డి  
- బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపే మా లక్ష్యం  
- రాబోయే రోజుల్లో రేణిగుంటలో వలసల పర్వం అధికం



**రేణిగుంట మేజర్ న్యూస్:** రేణిగుంట పట్టణంలో వైఎస్ఆర్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. శనివారం శ్రీకాళహస్తిలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పాల్గొన్న ప్రజగళం కార్యక్రమం అనంతరం టీడీపీలో భారీ చేరికలు జరిగాయి.

రేణిగుంట పట్టణం చెందిన రేణిగుంట వైఎస్ఆర్ పట్టణ యువత అధ్యక్షుడు, రేణిగుంట గ్రామపంచాయతీ పాలకమండలి సభ్యుడు ఎంజీరెడ్డి, శ్రీ కాళహస్తి టీడీపీ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చంద్రబాబు సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. విరుతోపాటు రేణిగుంట గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్, జ్యోతి నారాయణ, రెడ్డి అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అమర్నాథ్ రెడ్డి, వేణుగోపాలపురం పల్లం శ్రీనివాసులు, కోటయ్య, కరకంబాడి మురగయ్య, తారక రామారావు నగర్ మైనార్టీ సెల్ లీడర్ బాబ్జి, నాగార్జున రెడ్డి, గుత్తివారి వల్లి ఢిల్లీ రెడ్డి పలువురు నాయకులు కార్యక్రమం తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజీరెడ్డి మాట్లాడుతూ రేణిగుంట మండల వ్యాప్తంగా పట్టణ వ్యాప్తంగా ఈ వలసల పర్వం ఇంతటితో ఆగకుండా జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో లోపు వైసీపీ నుండి భారీ స్థాయిలో టీడీపీ లోకి భారీగా చేరికలు ఉంటాయని తెలిపారు. రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం లో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి నాయకత్వం

న్ని బలపరుస్తూ శ్రీ కాళహస్తి నియోజక వర్గం నుండి అసెంబ్లీకి అడిగు పెట్టేందుకు శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేసే కృషి చేసి సుధీర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమం ఉద్దేశించి చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రేణిగుంట వైసీపీలో ఎన్నో ఏళ్లుగా కష్టపడే వారికి తగిన గుర్తింపు లేక, మసకబారిన నాయకులను కార్యక్రమం, తెలుగుదేశం పార్టీలో తగిన గుర్తింపు గౌరవం అందిస్తుందని వేదిక మీదుగా హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా శ్రీకాళహస్తి

నియోజకవర్గం లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి పై ఉన్న వ్యతిరేకత వల్లే నేడు పార్టీ వీడి నేతలు టీడీపీలో చేరుతున్నారన్నారు. అదేవిధంగా వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో అన్ని పర్గాల వారికీ అన్యాయం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నేడు రేణిగుంట నుండి సీనియర్ నాయకులు పార్టీ మారడానికి ప్రధాన కారణం రేణిగుంట మండలం వ్యాప్తంగా విచల విధిగా ఇసుక, మైనింగ్ మాఫియా, భూదండా వంటివి అధికంగా జరుగుతుందని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు విమర్శించారు.

# వైకాపా అరాచక పాలన విముక్తే లక్ష్యంగా పోరాడుదాం

## చర్చ వేదికలో కూటమి నేతల నిర్ణయం



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో వైసీపీ అరాచక పాలనను సాగనం పే దిశగా కూటమిలోని టీడీపీ జనసేన బిజెపి నేతలు లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, పీలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డిని జనసేన, టీడీపీ, బీజేపీ తిరుపతి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు, జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జిల్లాలో ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులపై చర్చించారు. జిల్లాలో వైసీపీ పాలనకు సంబంధించిన పలు అంశాలు ఇరువురి మధ్య చర్చకు వచ్చాయి. రాబోయే రోజుల్లో వైసీపీ అరాచక పాలన నుంచి విముక్త ఆంధ్రప్రదేశ్ గా తీసుకువచ్చే విధంగా జనసేన బీజేపీ టీడీపీ కలిసికట్టుగా పని చేసి కూటమిని గెలిపించుకునేలాగా పలు అంశాలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన టీడీపీ బీజేపీ ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు.

# చేపల కోసం వచ్చి... తాపీగా దొంగతనం

**నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్:** చేపల కోసం అత్రాంటికి వచ్చి అవి దొరకపోవడంతో ఒట్టి చేతులతో తిరిగి వెళ్లలేక అదే ఈరోజు అర్ధరాత్రి నాయుడుపేటలో ఓ బంగారు దుకాణం షట్టర్ను పగలగొట్టి 15 గ్రాముల బంగారం నగలు, 5కిలోల వెండి నగలు దోచుకెళ్లాడు. నిందితుడు చేసిన తతంగమంతా అక్కడే ఉన్న సీసీ కెమెరాల్లో రికార్డు అయ్యాయి. తక్కువ సమయంలోనే నిందితుడుని పట్టుకోవడంలో పోలీసులు అత్యంత ప్రతిభను కనబరిచారు. నాయుడుపేట అర్బన్ సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎస్సై గోపినాథ్ తో కలిసి ఆదివారం వివరాలు తెలియజేశారు. తిరుపతి జిల్లా కృష్ణాపురానికి చెందిన ఈటిపాకం నరేష్ మార్చి 17న తన అత్తగారి ఊరైన వెళ్లకూరు మండలం కలవకూరు గ్రామంలో చేపల కోసం వచ్చాడు.. అక్కడ ఆయనకు చేపలు దొరకపోవడంతో ఒట్టి చేతులతో



ఇంటికి వెళ్లడం ఇష్టం లేక.. ఏదో ఒకటి పట్టుకొకాల్సి ఉద్దేశంతో.. అదేరోజు అర్ధరాత్రి నాయుడుపేటలోని ఓ బంగారు దుకాణంలో షట్టర్ పగలగొట్టి లోపలికి ప్రవేశించి. 15 గ్రాముల బంగారు ఆరు కేజీల వెండిని తాపీగా దొంగతనం చేసి పట్టుకొకాడు. తతంగామంతా సీసీ కెమెరాలలో రికార్డు

అవ్వడంతో.. వేట మొదలెట్టిన నాయుడుపేట పోలీసులు తక్కువ వ్యవధిలోనే దొంగను పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ కనబరిచారు. 6కిలోల వెండి, 15 గ్రాముల బంగారం, రూ.1000ల నగదును.. స్వాధీనపరచుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసి నిందితుడిని కోర్టుకు హాజరు పరిచారు.

### ఎంపీటీసీ నామాలప్పును పరామర్శించిన టీడీపీ నేతలు

కుప్పుం, మేజర్ న్యూస్: శాంతిపురం మండలం సి బండపల్లి గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ నేత నామాలప్పును ఆదివారం కుప్పుం టీడీపీ నేతలు ఆసుపత్రిలో పరామర్శించారు. శాంతిపురం మండలం సి. బండపల్లి టీడీపీ ఎంపీటీసీ నామాలప్పు పై గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు దాడి చేయడంతో ఆయన ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. నామాలప్పు మాట్లాడుతూ, శనివారం రాత్రి తిమ్మారాయస్వామి ఆలయం వద్ద నలుగురు కారును అడ్డగించి కారు అడ్డూలు ధ్వంసం చేసి, దాడి చేశారని నామాలప్పు తెలిపారు. నామాలప్పును టీడీపీ నాయకులు పరామర్శించి దాడిని ఖండించారు. పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలని బాదితుడు కోరుతున్నాడు. ఆదివారం టీడీపీ రాష్ట్ర అర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ సురేష్ బాబు, సమస్యను కమిటీ కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ వెంకటేశ్, శాంతిపురం జనార్ధన్ రెడ్డి, దళిత నాయకులు కన్నన్ తదితరులు పరామర్శించారు. నామాలప్పుపై దాడి చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు డిమాండ్ చేశారు.



### చిల్లీస్ అంజికి రెడ్ ఎఫ్ఎం మోస్ట్ పాపులర్ బిజినెస్ బ్రలియన్స్ రెస్టారెంట్ 2024 అవార్డు



తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి హోటల్స్ అండ్ రెస్టారెంట్స్ నగర అధ్యక్షుడు చిల్లీస్ రెస్టారెంట్స్ అండ్ హోటల్స్ అధినేత చిల్లీస్ అంజి కి తిరుపతి రెడ్ ఎఫ్ఎం యాజమాన్యం బిజినెస్ బ్రలియన్స్ అవార్డ్స్ 2024 నందు మోస్ట్ పాపులర్ రెస్టారెంట్ ఇన్ తిరుపతి అవార్డును అందజేసింది. ఓ ప్రైవేట్ హోటల్స్ జరిగిన రెడ్ ఎఫ్ఎం కార్యక్రమంలో చిల్లీస్ అంజిని యాజమాన్యం ఘన స్వాగతం పలికి ప్రధానం చేశారు. ఈ అవార్డు రావడం పట్ల ఆయన సంతోషం వ్యక్తం చేసి రెడ్ ఎఫ్ఎం యాజమాన్యానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### యువ వ్యాపార, ప్రజా సేవా దిగ్గజాలకు రెడ్ఎఫ్ఎమ్ బిజినెస్ బ్రలియన్స్ అవార్డ్స్



తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా పరిధిలోని యువ వ్యాపార, ప్రజాసేవ దిగ్గజాలకు రెడ్ఎఫ్ఎమ్ బిజినెస్ బ్రలియన్స్ అవార్డ్స్ అందజేసింది. ఓ ప్రైవేట్ హోటల్స్ జరిగిన రెడ్ ఎఫ్ఎమ్ కార్యక్రమం నిర్వహించింది. సన్ గ్రూప్ వారి 93.5 రెడ్ఎఫ్ఎమ్ రేడియోలో వ్యాపార రంగంలో దిగ్గజ వ్యాపారవేత్తలు, యువ వ్యాపార వేత్తల ప్రోత్సాహాన్ని అందించేందుకు రెడ్ ఎఫ్ఎం యాజమాన్యం శ్రీకారం చుట్టారు. రెడ్ ఎఫ్ఎం రీజినల్ హెడ్ శ్యామ్ క్లస్టర్ హెడ్ శ్రీధర్, మనోహర్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ రామచంద్ర వివిధ రంగాలకు సంబంధించిన అవార్డులకు బిగ్ బాస్ ఫ్రేమ్ ఆర్డర్ వైతూ అధ్యక్షత వహించారు. అనంతరం ఆహూతులను సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ ఎఫ్ఎం జయంత్ యోగి ఆర్జీలు యువ వ్యాపారవేత్తల పాల్గొన్నారు.

### శాంతిపురంలో ఆర్మీ ర్యాలీ

శాంతిపురం, మేజర్ న్యూస్: శాంతిపురం లో ఆర్మీ బలగాలతో ర్యాలీని రాజ్ బూడు గురు ఎస్సై సుమన్ నేతృత్వంలో ఆది వారం మండల కార్యాలయం నుండి బడుమాకులపల్లి సొంత వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ప్రధాన వీధులలో సాంస్కృతిక ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని కమాతును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ ఎన్నికల జరగనున్న సందర్భంగా ప్రజలకు ఎన్నికలపై అవగాహన కల్పించేందుకు కేంద్ర ఆర్మీ బలగాలతో ర్యాలీని నిర్వహించామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ, ఎన్నికల నిబంధనలను పాటించాల్సి ఉంటుందని, ఈ నిబంధనలో సహకరించాలని తెలియజేశారు. ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర బలగాలు, రాళ్ళబూడుగురు పోలీసులు పరమేష్ నాగరాజు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### గడ్డివామి దగ్గం



కోట, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధి లోని నెల్లూరు పల్లి దళితవాడకు చెందిన రైతు రాయప్ప శ్రీనివాసులుకు చెందిన గడ్డివామి దగ్గమైంది. గమనించిన స్థానికులు అగ్నిమాపక శాఖకు సమాచారం ఇవ్వగా హుటాహుటిన అగ్నిమాపక శాఖ సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లి 4 గంటల పాటు శ్రమించి మంటలను అదుపు చేసింది. ఖైరీ సిబ్బంది సకాలంలో స్పందించడంతో భారీ ప్రాణ నష్టం ఆస్తి నష్టం నివారించగలిగారు.

## సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే జగనన్నే రావాలి

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీలలో రెండవ రోజు ఏకదాటిగా ప్రారంభమైన ప్రచారం చారాల, వెంగళపల్లి, గడ్డం వారిపల్లి, యల్లకుంట్ల, చింతమాకుల పల్లి, కొత్తకోట, పుడి పట్ల, శెట్టిపేట, బాలసముద్రం, ఆమినిగుంట, లద్దిగంటలో అసెంబ్లీ అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెంకట మిథున్ రెడ్డి లను గెలిపించాలని కోరారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీ గుడివద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వైకాపా అధ్యక్షులలో ఇంటింటి ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ నడిపల్లి దామోధర్ రాజు మాట్లాడుతూ మన జగనన్న పాలనలో వచ్చినన్ని సంక్షేమ ఫలాలు ఎప్పుడు రాలేదని, మన కుటుంబానికి మంచి జరిగి ఉంటేనే మనం జగనన్నకు అండగా నిలబడుదాం అని, రైతుభరోసా, అమ్మ ఒడి, చేయూత, విద్యాదీవెన వంటి పథకాలు, అలాగే అవ్వతలకు పంచన ప్రతి నెలా ఇంటివద్దకే వాలంటీర్లు తెచ్చి ఇస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. రాజోవు సాంస్కృతిక ఎన్నికలలో రెండు ఓట్లను ఫ్యాను గుర్తుపై వేసి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డిని, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వై.కా.పా మండలాధ్యక్షులు కూర



పర్తి అంజిబాబు, సచివాలయాల కన్వీనర్ రుక్మిణమ్మ, ఎంపీటీ గాజుల రామస్వామి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచ్ లు, బి.సి సెల్ కన్వీనర్లు, మార్కెట్ కమిటీ మెంబర్, వార్డు మెంబర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కురబల ఆత్మగౌరవ పరిరక్షణకు కృషి

: అభినయ రెడ్డి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఆధ్యాత్మిక తిరుపతి నగరంలో కురబల ఆరాధ్య దైవమైన భక్త కనకదాసు విగ్రహం ఏర్పాటుతో పాటు మార్గం ప్లాన్ లోని ఒక రోడ్డుకు భక్త కనకదాసు మార్గంగా నామకరణం చేసి తద్వారా కురబల ఆత్మ గౌరవ పరిరక్షణ కృషి చేసానని డిప్యూటీ మేయర్, తిరుపతి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమన అభినయ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం నగర పరిధిలోని ఓ ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్లో కురబల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ

కార్యక్రమానికి డిప్యూటీ మేయర్ భూమన అభినయ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కురబ సంఘం ప్రతినిధులు తిరుపతి పరిధిలో భక్త కనకదాసు భవనం నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయించాలని, అలాగే భక్త కనకదాసు విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వీటిపై సానుకూలంగా స్పందించిన అభినయ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే నగరంలో ఒక రోడ్డుకు మార్గానికి నామకరణం చేశామని, నామకరణం చేసిన రోడ్డు మార్గంలో అనువైన ప్రాంతంలో భక్త కనకదాసు విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. రాజోవు ఎన్నికల్లో ఎంతో ముందు చూపుతో తిరుపతి నగరాభివృద్ధికి కష్టపడుతున్న తనను ఆదరించి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కురబ సంఘం జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు రూయ మల్లి మాట్లాడుతూ కురబ సంఘం ద్వారా ఇచ్చిన సమస్యలను అభినయ రెడ్డి నెరవేరుస్తారని హామీ ఇచ్చారన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో కురబలు అభినయ రెడ్డికి సంపూర్ణ మద్దతుగా నిలుస్తామని ప్రకటించారు. అమతరం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమన అభినయ రెడ్డిని గజమలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురబ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రెడ్డి కుమార్, రాష్ట్ర యూత్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శీను, నగర అధ్యక్షుడు హరినాథ్, వీరాంజనేయులు, రాచపల్లి రమేష్, రాజేశ్వర్, పోతప్ప, నాగ సుబ్బయ్య, రవి, శీను, శంకరయ్య, రఘురాం, రెడ్డి శేఖర్, ఆదినారాయణ, రెడ్డప్ప పాల్గొన్నారు.



## స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా యువ నాయకులు కందాటి రజనీకాంత్ పోటీ

నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని మేనకూరుకు గ్రామానికి చెందిన కందాటి రజనీకాంత్ అన్ని పార్టీల రాజకీయ నాయకుల వారసులచుట్టూ తిరుగుతూ వచ్చాయని పార్టీ జెండా మోసిన కార్యకర్తలు మాత్రం పతకానికి కర్రలగా మిగిలిపోవడం తనకు నచ్చదని అందుకోసం రానున్న ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలో దిగేందుకు సిద్ధమవుతున్నానన్నారు. మేనకూరు గ్రామానికి చెందిన కందాటి రజనీకాంత్ రాజకీయాల్లో చురుగ్గా పనిచేస్తూ దివంగత మాజీ సీఎం రాజశేఖర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో 2004 సంవత్సరంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సాధారణ కార్యకర్తగా ప్రారంభమై అప్పటి నుంచి నిస్వార్థంగా అప్పటి కాంగ్రెస్ ఉన్నతికి ఎనలేని కృషి చేశారు. అంతలోనే స్వర్గీయ సీఎం రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణంతో ఏర్పడిన రాజకీయ గందరగోళంలో కూడా వైఎస్ఆర్ కుటుంబాన్ని వదల కుండా కష్టనష్టాలలో వైఎస్ జగన్ మో హన్ రెడ్డి మద్దతుగా అడుగు అడుగునా బాటలు వేశారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి మీద అభిమానంతో వైయస్ జగన్ యూత్ మండలధ్యక్షుడిగా. సేవలందిస్తూ తన స్వంత నిధులతో మేనకూరు గ్రామంలో వైఎస్ఆర్ విగ్రహాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేశారు. కొంత మంది నాయకులు తన చేసే మంచి పనులను జీర్ణించుకోలేక నాపై దాడి చేసి, కేసులు పెట్టి, రాత్రంతా పోలీస్ స్టేషన్ లో జీవితం గడిపించారు. అంతకాకుండా అన్నీ భాదలను సైతం లెక్కచేయకుండా వైఎస్ఆర్ సిపిఐ ఉన్న ప్రేమతో, గుండె ధైర్యంతో

ఎదురుకున్నారన్నారు. పార్టీ కోసం పనిచేస్తూ మేనకూరులో వైయస్ఆర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి, వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదగా ఓదార్పు యాత్ర సమయంలో 03-11- 2010 తేదీ నాడు విగ్ర హా ఆవిష్కరణ చేశారు. వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అరెస్టు సమయంలో కూడా ఖండిస్తూ చేసిన నిరస నలలో లాఠీ దెబ్బలు కూడా ఎదురుకున్నారు. రాజకీ యంగా తన సొంత నిధులు లక్షలు రూపాయలు నష్టపోయిన పార్టీ మారకుండా జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యే వరకు కష్టపడ్డి పాతికేళ్ల వయస్సులో రాజకీయ కష్ట నష్టాలను చవి చూశారు. వైఎస్ జగన్ యూత్ మండల అధ్యక్షుడుగా తన చేసిన సేవల ను గుర్తించి, వైఎస్ఆర్ పార్టీ ఏర్పడినవెంటనే నాయుడు పేట వైస్సార్సీపీ మండల ఉపాధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. సూళ్లూ రుపేట నియోజకవర్గం పార్టీ కమిటీ గుర్తించి సత్కరించింది. కానీ వైసీపీ బలోపేతం జరిగిన వెంటనే కొంతమంది గుత్తేదారుల కనుసన్న లోకి వెళ్లింది. దీంతో కందాటి రజనీకాంత్ ను సూళ్లూరుపేట నియో జకవర్గం నుంచి వైసిపిపార్టీ నాయకత్వం దూరం పెట్టినంది. అప్పటి నుంచి పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉన్న కందాటి రజనీకాంత్ రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నిలబడాలని ఆకాంక్షించి, శాసన సభ ఎన్నికల బరిలో ఉన్నట్లు...అతి త్వరలో నియోజకవర్గం లోని ఆరు మండలాల ప్రజల్లోకి వెళ్లడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు..



విశ్రాంత ఉద్యోగులు సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

- టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని అన్నారు. ఆదివారం ఓటేరు గ్రామంలో విశ్రాంత ఉద్యోగుల అత్యున్నత సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని, జనసేన ఇన్చార్జ్ దేవర మనోహర్, బిజెపి ఇన్చార్జ్ మేడసాని పురుషోత్తం నాయుడులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పులివర్తి నాని మాట్లాడుతూ పదవి విరమణ ఉద్యోగానికి మాత్రమేనని, సమాజ హితం కోసం చేసే కార్యక్రమాలు పదవి విరమణ తర్వాతే మొదలవుతాయన్నారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు, ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మానసిక ప్రశాంతతను చేకూర్చుకోవాలన్నారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులు తన గెలుపునకు సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని పులివర్తి నాని కోరారు.



లిటిల్ ఏంజెల్స్ లో నీట్ ఫౌండేషన్



గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నుండి 6 నుంచి 9వ తరగతి వరకు ముంబై కి చెందిన ప్రముఖ లీడ్ ఫౌండేషన్ కంపెనీ ద్వారా లిటిల్ ఏంజెల్స్ పాఠశాలలో ఐటెల్ ప్రోగ్రాం ప్రారంభించడం జరుగుతుందని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ

సందర్భంగా పాఠశాలలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. చిల్లకూరు శారదనగర్ లో ఉన్న లిటిల్ ఏంజెల్స్ పబ్లిక్ పాఠశాలలో ఆదివారం పాఠశాలలో ప్రారంభించబోతున్న ఐటెల్ ప్రోగ్రాం కు సంబంధించి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో అవగాహన సమావేశ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏంజెల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లిటిల్ ఏంజెల్స్ పాఠశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నుండి ఆరవ తరగతి నుండి తొమ్మిదవ తరగతి వరకు ముంబై కి చెందిన ప్రముఖ లీడ్ ఫౌండేషన్ కంపెనీ ద్వారా ఐటెల్ ప్రోగ్రాం ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, ఈ సదవకాశాన్ని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిప్రజెంట్ బాలాజీ స్టూడెంట్స్ కౌన్సిలర్ శ్రీలత, ప్రిన్సిపల్ నమశ్చివాయ, ప్రధానోపాధ్యాయులు సురేష్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైకాపాకు ఓటు వేయండి.. మునిరామ్ రెడ్డి

డక్కిలి మేజర్ న్యూస్ : డక్కిలిలో వైకాపాకు ఓటేయాలని నేడురుమల్లి రామ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపించాలంటూ డక్కిలి గ్రామానికి చెందిన మాదిరెడ్డి ముని రామ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలకు మేలు జరగాలంటే జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావాలని, వెంకటగిరి వైకాపా అభ్యర్థిగా రామ్ కుమార్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ముని రాంరెడ్డి ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతని వెంట పిల్లి లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, పోలవరం రవి, డక్కిలి మురళి, దుర్గ ప్రసాద్, జెరాక్స్ రమణయ్య, గానుగ శివ, వెంకట కృష్ణారెడ్డి, పరమేశ్వరయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



గాయత్రికి డాక్టరేట్ ప్రధానం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం ఆంగ్ల విభాగం పరిశోధక విద్యార్థిని విఆర్ గాయత్రికి డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసింది. ఆచార్య శారద మార్గదర్శకత్వంలో 'డయాస్పోరిక్ కన్సర్నేషన్ ఇన్ ది సెలెక్ట్ నావెల్స్ ఆఫ్ మోనిక అలీ ఎస్పిడి' అనే అంశంపై గాయత్రి పరిశోధన గ్రంథం సమర్పించినందుకు ఆమె కు డాక్టరేట్ లభించిందని వర్సిటీ డీన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గాయత్రికి డాక్టరేట్ లభించడంపై రీసెర్చ్ విద్యా విభాగం ఆచార్యులు, విద్యార్థినిలు అభినందనలు తెలియజేశారు.

నవోదయకు ఎంపికైన కొలమడుగు పాఠశాల విద్యార్థి

శాంతిపురం, మేజర్ న్యూస్: నవోదయ పాఠశాలలో ఎంపిక కోసం కేంద్రం ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న 1% వే పరీక్షలలో మండల పరిధిలోని కొలమడుగు గ్రామానికి చెందిన సి.చేతన్ గౌడ్ ఉత్తీర్ణత సాధించాడు. 2024-2025 సంవత్సరానికి 6వ తరగతి ప్రవేశానికి నిర్వహించిన నవోదయ దేశ వ్యాప్త పరీక్షల్లో ఆ గ్రామానికి చెందిన చింతమాని చంద్రశేఖర్ రెండో కుమారుడు "చింతమాని చేతన్ గౌడ్" ఉత్తీర్ణుడయ్యాడు. కాగా ఈ ప్రవేశ పరీక్షల్లో అర్హత సాధించిన చేతన్ గౌడ్ తల్లి దండ్రులు ఇరువురూ పట్ట భద్రులు, ఈ విద్యార్థి కొలమడుగు మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఐదవ తరగతి చదువుతున్నాడు. ఈ సందర్భంగా ఆ విద్యార్థిని పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్తులు, తదితరులు అభినందించారు.



మేజర్ న్యూస్ వార్తకు స్పందన మన్నెమాలలో ఒక్క జ్వరం కేసు నమోదు కాలేదు

మలేరియా జిల్లా వైద్యాధికారి రూప్ కుమార్ - పిగిలాం నాగయ్య పెరాలసిస్ స్ట్రోక్ రావడంతో చనిపోయారు



ప్రస్తుతం జ్వరాలు అదుపులో ఉన్నాయని ప్రతి ఒక్కరూ దోమతెరలు వాడాలని, ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుని, కాచి చల్లా ర్పిన నీటిని మాత్రమే తాగాలన్నారు. ఎటువంటి ఆరోగ్య సమస్యలు ఎదురైనా ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సంప్రదించాలని, డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉంటూ, వ్యాధుల నియంత్రణ, నివారణకు మందులు పంపిణీ, చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. జ్వరాలు పూర్తిగా నియంత్రణలోకి వచ్చేంత వరకు నిత్యం ఫాగింగ్ చేయమన్నట్లు కూడా చెప్పారు. అంతకు ముందు తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఎంపీడివో నాగరాజు, స్థానిక వైద్యాధికారి డాక్టర్ నిహారిక గ్రామంలో పర్యటించి స్థానికులకు భరోసా కల్పించారు. ఎవ్వరూ అద్దెర్పి పడవద్దని, అధికారులు అందుబాటులో ఉండి, పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి కే విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, యూనిట్ అధికారులు రామరాజు, పెంపల్ రెడ్డి, శివయ్య, ఆర్ ఐ మధులత, విఆర్ఓ వెంకటేశ్వర్లు, టెక్నికల్ ఆఫీసర్స్ రామయ్య, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా కార్యకర్తలు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గూడూరు ప్రజల ఆశీర్వాదమే నాకు శ్రీరామరక్ష

గూడూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్: ఎమ్మెల్యే మేరిగా మురళీధర్ నివాసంలో ఆదివారం బూత్ కన్వీనర్, కార్యకర్తల, నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరిగ మురళి మాట్లాడుతూ ఎప్పటి నుండో పార్టీలో ఉంటూ ఎన్నో సేవలు చేసి ఉంటావు కానీ ఆ పార్టీ నిన్ను గుర్తించలేదు గుర్తించిన పార్టీని, గెలిపించనా ప్రజలని కాదని మళ్లీ అవతలికి వెళ్ళటం ఆదరించిన వాళ్ళని అవకాశం ఇచ్చిన పార్టీని కాదనటం మీకు తెలుసు. ఒక రాక్షసుడు అనుకుంటే మరొక రాక్షసుడు తోడయ్యాడు. ఎంత మంది ఎన్ని విధాలుగా ఎన్ని ప్రయత్నాలుగా ఏవిధంగా అయినా సరే ఎన్ని చేయాలనుకున్నా ఎన్ని చేసినా మంచే గెలుస్తుంది. 2019లో గూడూరు నియోజకవర్గ ప్రజలు చాలా ఆప్యాయంగా నన్ను స్వాగతించారు. ఇప్పటికీ నన్ను వాళ్ళింట్లో మనిషిగా నన్ను అలాగే అభిమానిస్తారు అభిమానమే ఆశీర్వాదమై ఈరోజు నన్ను ఇంతటి గౌరవాన్ని అందజేసింది. ఇంతటి గౌరవాన్ని మీ అందరి ఆధార అభిమానులే నాకు శ్రీరామరక్షగా ఇప్పటికీ ఎప్పటికీ ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ రాజన్న రాజ్యం జగనన్నకే సాధ్యం అనే మాటని మాటగా కాకుండా మనమందరం కలిసి మరొక్కసారి మన జగన్మోహన్ రెడ్డిని మన స్పూర్తిగా ఆంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని మీ అందరికీ తెలియజేస్తున్నాను. గూడూరు పట్టణంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ చాలా నెమ్మదిగా ఉంది. సరిగ్గా లేదు. నాకు ముందుగా గూడూరు నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీస్సులు నాకు నిండుగా ఉంటాయి. దైవ ఆశీస్సులు నిండుగా

ఉంటాయి. నేను నా ఇద్దరి బిడ్డలని టానోల్ ప్రచారంలో పాల్గొనమని చెప్పటం జరిగింది. నా బిడ్డలని ప్రతి ఇంటి వెళ్లి చాలా ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ, ప్రతి వార్డులోనూ వాళ్ళని సంతోష కరమైన వాతావరణంతో స్వాగతిస్తుంటే ఇంతకంటే దీవెనలు మాకు ఏం కావాలి. గూడూరు ప్రజల ఆశీస్సులు ఉన్నంతకాలం నన్ను నా కుటుంబాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఏ శక్తులు కూడా ఏమీ చేయలేవు. గూడూరు ప్రజలు చూపించిన అభిమాన ఆప్యాయతలే ఈరోజు నాకు దక్కిన ఈ గౌరవం. మీ రుణం ఎన్నటికీ తీర్చుకోలేనిది మనస్ఫూర్తిగా ప్రతి ఒక్కరిని పేరు పేరునా ప్రార్థిస్తున్నాను. రానున్న ఎన్నికల్లో మన



గూడూరుని జగన్ మోహన్ రెడ్డికి గుర్తుండిపోయేలాగా బహుమతిగా అందచేయాలని ఆ బాధ్యత మనందరి మీద ఉంది. ఈ కార్యక్రమానికి పట్టణ అధ్యక్షులు బొమ్మిడి, శ్రీనివాసులు, గూడూరు మండల అధ్యక్షులు మల్లు విజయకుమార్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నాసిని నాగుల గౌడ్, గూడూరు కోఆర్డినేటర్ రాఘవరెడ్డి, మైన్స్టీ నాయకులు నజీర్ బాషా, బీసీ సెల్ కార్యదర్శి బట్టా గోపి యాదవ్, వైఎస్ఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దగ్గుల సురేంద్రబాబు, మాజీ కౌన్సిలర్ బిక్కు భాయ్, వైయస్సార్ సిపి నాయకులు దాసరి వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, జమ్మల వాసు, అశోక్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, మల్లిగౌడ్, గూడూరు వైఎస్ఆర్ఎస్ మీడియా కన్వీనర్ సుశాంత్, భూషణ్, దుగ్గిని వినోద్ కుమార్, వైఎస్సార్ఎస్ పార్టీ అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళ నాయకురాళ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక మానవ సేవే రంజాన్

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆధ్యాత్మికత మానవసేవే రంజాన్ మాన ప్రాముఖ్యత అని లయన్ షేక్ రియాజ్ అహ్మద్ తెలిపారు. రంజాన్ నెల పేదల మానమని ప్రతి ముస్లిం ఆధ్యాత్మిక తో పాటు పేదలకు సేవ చేయడం రంజాన్ మాన విశిష్టతని తెలుపుతూ గూడూరు దర్గా వీధిలోని వారి స్వగృహమునందు వారి తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం సోదరులతో కలిసి చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది. ప్రతి ఏటా రంజాన్ మాసంలో నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈరోజు చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం చేయడం జరిగినదని ఈ సేవా కార్యక్రమాల్ని ఇలాగే కొనసాగించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి సోదరులు షేక్

ఇలియాస్ అహ్మద్ మరియు దర్గా కమిటీ అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ అహ్మద్ దర్గా ముజావర్ మగ్నూం మొహద్దీన్ షేక్ సూర్ అహ్మద్ షేక్ సహనవాజ్ షేక్ చాంద్ భాషా షేక్ రబ్బాని తదితరులు పాల్గొని వందమందికి కాటన్ చీరలు పంపిణీ చేశారు.





శ్రీవారి దర్శించుకున్న

హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎం సుఖేందర్ సింగ్ సుక్కు

తిరుమల, మేజర్ సూర్య: తిరుమల శ్రీవారిని హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎం సుఖేందర్ సింగ్ సుక్కు దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షవచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు.

రోడ్డు దాటడానికి

తంటాలు పడ్డ ఒంటరి ఏనుగు

- సెల్ఫీలు తీసుకున్న ప్రయాణికులు

పలమనేరు మేజర్ సూర్య: పట్టణ సమీపంలోని గంటాపూరు వద్ద శనివారం రాత్రి 10 గంటల ప్రాంతంలో ఒంటరి ఏనుగు రోడ్డు దాటడానికి తంటాలు పడింది. అటుగా వెళు తున్న వాహనదారులు ఏనుగును రోడ్డు దాటడానికి ప్రయత్నిస్తుంటే సెల్ఫీలు వీడియోలు తీశారు. చిత్తూరు నుండి పలమనేరు వలమనేరు నుండి వెళ్లే వాహనాలు తాకిడి ఎక్కువగా ఉండడంతో ఏనుగు ఇటువైపు వెళ్లాలో తెలియక అటవీ ప్రాంతంలోకి వెళ్ళింది. ఏనుగు రోడ్డుపై ఉన్నంతసేపు అటవీ అధికారులు గాని అటువైపు రాలేదనివిమర్శలు వెల్లువెత్తుతు న్నాయి. ఏది ఏమైనాప్పటికీ ఎండలు తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండటం వలన ఏనుగులు ఆహారం కోసం సుదీర్ఘ ప్రయాణాలు చేస్తుంటాయి. వాటి ఆహారం ఎక్కువపుష్కలంగా లభిస్తుందో అలాంటి ప్రాంతంనుంచుకుంటాయి. వాటిని సంరక్షించవలసిన బాధ్యత కూడా అటవీ శాఖ అధికారులపై ఉన్నది. వాటిని రక్షించేందుకు ట్రాకర్స్ వారిని ఏర్పాటు చేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. వారు సకాలంలో స్పందించి ఉంటే ఏనుగులను రోడ్డు వైపు రాకు కుండా టపాసులు పేల్చి అటవీ ప్రాంతంలోకి వెళ్లేటట్లు వారు చూసుకుంటారు. అటవీ ప్రాంతంలో కూడా నీరు లేకపోవడం వలన మేత కోసం పట్టణాల సమీపం ప్రాంతానికి వచ్చి వెళుతుంటాయి. రైతులు పండించిన పంటలను కూడా తినేసేవెళు తుంటాయి. ఇదేవిధంగా గతంలో రోడ్డు దాటుతున్న సమయంలో ఒకటెంపు డీకానడంతో మూడు ఏనుగులు మృతి చెందిన సంఘటన కూడా ఉధితమే వీటిని రక్షించేందుకు ప్రభుత్వం నిధులు కూడా తెచ్చిస్తుంది. ఏనుగుల వారి నుండి పంట పొలాల వద్ద కాపలాగా ఉంటున్న రైతులు చంపేసిన సంఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి.



ఓటరు గుర్తింపు కార్డు లేని వారు

ప్రత్యామ్నాయ ఫోటో గుర్తింపు కార్డు వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ సగీలి షనోహాన్

చిత్తూరు కలెక్టర్ వైజ్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024లో ఓటు వేసేందుకు పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చిన సమయంలో ఓటర్లు ఓటరు గుర్తింపు కార్డులను చూపించి తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్. షనోహాన్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎపిక్ కార్డు లేని వారు ప్రత్యామ్నాయంగా ఫోటో గుర్తింపు కార్డులను చూపించి ఓటు వేయవచ్చన్నారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ 1993 ఆగస్టు 28వతేదీన ఎలక్షన్ ఫోటో ఐడెంటిటీ కార్డ్ ఎలక్షన్ దరకి జారీ చేయాలని నిర్దేశిస్తూ ఆదేశాలు ఇవ్వబడినది. ఎన్నికల కమిషన్ ఉత్తర్వుల ప్రకారం దేశంలోని దాదాపు 100 శాతం ఓటర్లకు ఎలక్షన్ ఫోటో గుర్తింపు కార్డులు జారీ చేయడం జరిగిందన్నారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎపిక్ జారీ చేయబడిన ఓటర్లు తమ ఓటు వేసే ముందు తమ గుర్తింపు కోసం ఎపిక్ ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో చూపించి ఓటు వేయాలన్నారు. ఎపిక్ లభ్యంగా లేని ఓటర్లు ఈ క్రింది ప్రత్యామ్నాయ ఫోటో గుర్తింపు పత్రాలలో ఒకదానిని చూపించి వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చన్నారు. ఏ గుర్తింపు కార్డులు చూపించి ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చుంటే ఆధార్ కార్డ్, జాబ్ కార్డ్, బ్యాంక్, పోస్టాఫీసు జారీ చేసిన ఫోటోతో కూడిన పాస్ బుక్ లు, కార్మిక మంత్రిత్వ శాఖ పథకం కింద జారీ చేయ బడిన ఆరోగ్య బీమా స్కార్డ్ కార్డ్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, పాస్ కార్డ్, ఎస్ ఆర్ ఐ కింద ఆర్ జిబి జారీ చేసిన స్కార్డ్ కార్డ్, భారతీయ పాస్ పోర్ట్, ఫోటోతో కూడిన పెన్షన్ డాక్యుమెంట్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, పీఎస్ యూలు, పబ్లిక్ లిమిటెడ్ కంపెనీల ద్వారా ఉద్యోగులకు జారీ చేయ



బడిన ఫోటోతో కూడిన సేవా గుర్తింపు కార్డులు, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీలకు జారీ చేయబడిన అధికారిక గుర్తింపు కార్డులు, ప్రత్యేక వైకల్యం ఐడి కార్డ్, సామాజిక న్యాయం అండ్ సాధికారత, భారత ప్రభుత్వం జారీ చేసినదై ఉండాటి. పైన పేర్కొన్న 12 రకాల గుర్తింపు కార్డులను ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాలలో చూపించి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. ఎన్నికల కమిషన్ కల్పించిన ఈ అవకాశాన్ని ఓటర్లంతా అవగాహన కలిగి ఉండి సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

ఆర్కాట్ రాకతో అరణిలో ప్రభంజనం...

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ సూర్య: బలిజసేన వ్యవస్థాపకులు ఆర్కాట్ కృష్ణ ప్రసాద్ జనసేన పార్టీలో చేరడంతో తిరుపతి ఉమ్మడి బిజెపి, టిడిపి, జనసేనల పొత్తు కూటమి ఎమ్మెల్యే అ భ్యర్థి అరణికి శ్రీనివాసులు గెలుపు ఓ ప్రభంజనంలా మారింది. ఆదివారం తిరుపతిలోని ఓ ప్రైవేటు హోటల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, బలిజ సేన ప్రధాన నేతలైన ఆర్కాట్ కృష్ణ ప్రసాద్, బెల్లంకొండ సురేష్ జనసేన పార్టీలో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరణి శ్రీనివాసులు, జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ పార్టీ కండువాను వేసి సాధారణంగా ఆహ్వానించు గా వారితోపాటు సుమారు 200 మంది ఆ ర్కాట్ అనుచరులకు జనసేన కండువా కప్పించారు. గాజు గ్లాసు గుర్తును నియోజకవర్గం లో ప్రజలందరికీ గుర్తుండేలా జనసేన పార్టీ



జనసేన కండువా కప్పుకున్న ఆర్కాట్ కృష్ణప్రసాద్

జిల్లాలో 11 మంది వలంటీర్ల తొలగింపు

- వలంటీర్లకు అందించిన హ్యాండ్ హెల్డ్ పరికరాలు కలెక్టరేట్లో అందజేయాలి - కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి. లక్ష్మీ శ

తిరుపతి, మేజర్ సూర్య: భారత ఎన్నికల సంఘం, ఆం.ప్ర రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి, ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామ, వార్డు సచివాలయ సంఘాలకు వారి ఆదేశాల నేపథ్యంలో తిరుపతి జిల్లాలోని అందరు మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు వారి పరిధిలోని గ్రామ/ వార్డు సచివాలయాలలోని వాలంటీర్లకు అందించబడిన హ్యాండ్ హెల్డ్ పరికరాలు (మొబైల్/ట్యాబ్/ఇతరములు) ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి వ్యవధి ముగిసే వరకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జమ చేయవలసినదిగా తిరుపతి కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి.లక్ష్మీ శ ఆదివారం మీడియాకు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులు అనంతరం చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తిరుపతి జిల్లాలో ఎంసీసీ కోడ్ అమలులో ఉన్నప్పటినుండి ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అతిక్రమించినందుకు గాను 11 మంది వలంటీర్లను, ఇందులో ఏర్పేడు -4 నారాయణవనం - 3, రేణిగుంట - 1, పుత్తూరు -1, బి.ఎన్ కండ్లగి -2 తొలగించినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు.

Advertisement for 'Surya' newspaper. It features the newspaper's logo and name in large, stylized letters. Below the logo, there is text in Telugu: 'జనం కోసమే సూర్య' (For the people, Surya). Further down, it lists contact information: 'మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు' (Our stories are your opinions), 'నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పారకులే మార్గ' (The daily newspaper Surya has a path for all), 'దర్శకులు, ప్రయోజనమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరంత త్రోగగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.' (We will do our best to get all your stories, daily news, and support for all our readers, so that we can do our best for you. We are committed to this with our hands. We are pleading with you.), 'మరంత సమాచారం అందించాల్సి వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.' (We need more information from you, whenever you can, please let us know in a concise manner, we will be available to you in all circumstances. We are informing you that we will be available to you.) At the bottom, there are two boxes with contact details: 'కె.సురేశ్ బాబు (జూనియర్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232' and 'ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్ : 8301107116'.







### తిరుమల శ్రీవారి సేవలో పారిజాత పర్వం మువీ టీమ్

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని పారిజాత పర్వం మువీ టీమ్ దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం విజయ విరామ సమయంలో సటులు వైతన్య రావు, శ్రద్ధా దాస్, హర్షలు స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండలంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా 75% ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టపవరంతో సత్కరించారు. ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 19న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుందని వారు తెలిపారు. తిరుమల శ్రీవారి టైటిల్స్ కోసం వచ్చామని చెప్పారు. శ్రీవారి ఆశీర్వులతో చిత్రం మంచి హిట్ అవ్వాలని చిత్ర బృందం ఆకాంక్షించారు.

### బాలికలకు నోట్ బుక్స్ ఛార్జ్స్ పంపిణీ

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: రూరల్ ఆక్షన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఓటిఎఫ్ వారి సౌజన్యంతో ఆదివారం ఆముదాల పంచాయతీ పరిధిలోని బాలికలకు నోట్బుక్స్ చార్జ్స్ పంపిణీ చేసినట్లు ఆ సంస్థ సెక్రటరీ పి చిట్టిబాబు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చిట్టిబాబు మాట్లాడుతూ నేటి బాలికలే రేపటి పౌరులు అన్నారు. బాలికల చదువు ఇంటికి వెలుగు అని తెలిపారు. బాలికలు చదువుకుంటే వారి కుటుంబం ఆర్థికంగా సామాజికంగా రాజకీయంగా ఎదుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి మహిళ ఈ విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని తెలియజేశారు.

### కేం పురం పంచాయతీలో బాబు ఘోషణ భవిత్య

కార్యదినగరం మేజర్ న్యూస్: కార్యదినగరం మండలం కేం పురం పంచాయతీలో బూత్ నెంబర్ 16లో బాబు ఘోషణ భవిత్య కార్యక్రమాన్ని మాజీ సర్పంచ్ సోమశేఖర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీసీలకు చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు సూపర్ సిక్స్ ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి డాక్టర్ థామస్, పార్లమెంట్ సభ్యులు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు.



### అమ్మవారి ప్రతిష్ఠతో ప్రారంభమైన కందూరు గంగ జాతర

సోమల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని మేజర్ పంచాయతీ కేంద్రమైన కందూరు గ్రామంలో ఆదివారం సాయంత్రం గ్రామ చావిడి వద్ద గంగమ్మ వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠతో గ్రామంలో గంగ జాతర వేడుకలు ఘనంగా ప్రారంభం అయ్యాయి. గత ఆదివారం అమ్మవారి గంగ జాతర నిర్వహణకు గ్రామ పెద్దలు గ్రామ చావిడి వద్ద సమావేశమై చాటింపు వేయించారు. అటు పిమ్మట కందూరు గ్రామ పరిసర ప్రాంతాలలో దుస్తుపోతును, చల్ల కడవలను మేళతాళాలతో వారం రోజులపాటు ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఆదివారం గ్రామం మొత్తం విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. అమ్మవారి మట్టి విగ్రహాన్ని తయారుచేసి ప్రత్యేక పూజలు జంతు బలులను నిర్వహించి రాత్రి గ్రామ చావిడి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చలువ పందిరి కింద ప్రతిష్ఠించారు. సోమవారం అమ్మవారికి పొంగళ్ళు నిర్వహించి జంతు బలులను కావించి జాతరను ఘనంగా జరుపుకోవడం జరుగుతుందని గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు.



### వైసీపీలోకి భారీగా చేరికలు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం మండలం, చందం పంచాయతీకి చెందిన 25 కుటుంబాలు ఆదివారం వైసీపీలో చేరారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అనేక సంక్షేమ పథకాల ద్వారా తమ కుటుంబాలకు మేలు జరిగిందని అందువల్లే టిడిపిని వీడి వైసీపీలో చేరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. వైసీపీలో చేరిన వారికి చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే భరత్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మురుగిపే, పార్టీ కండువాతో స్వాగతం పలికారు.



## ఎంపీటీసీ నామాలపై దాడిని ఖండించిన చంద్రబాబు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం నియోజకవర్గం, శాంతిపురం మండలం, సి.బండపల్లి ఎంపీటీసీ నామాలపై జరిగిన దాడిని టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఖండించారు. శాంతి భద్రతలు దెబ్బతినే విధంగా వైసీపీ అల్లరి మూకలు ప్రవర్తనై ఊరకునేది లేదన్నారు. ఇదే తంతు కొనసాగితే ఎన్నికల తర్వాత కుప్పం ప్రజలు వైసీపీ గూం దాలను తరిమేస్తారని హెచ్చరించారు. నామాలపై దాడికి పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను చంద్రబాబు కోరారు. ముగ్గురు తనపై దాడికి పాల్పడ్డారని బాధితుడు నామాలపు చెబు తున్నా... ఒక్కరినే పోలీసులు గుర్తించడం సమంజసం కాదన్నారు. దాడికి పాల్పడిన వాలంటీర్తో పాటు మిగతా వారిపైనా కేసు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పార్టీ అండగా ఉంటుందని నామాల పుక్కు చంద్రబాబు భరోసా ఇచ్చారు.



## ప్రజల ఆరోగ్యమే మా లక్ష్యం

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: ప్రజల ఆరోగ్యమే తమ హాస్పిటల్ లక్ష్యమని శ్రీబాలాజీ మెడికల్ కాలేజ్, హాస్పిటల్, పరశోదన కేంద్రం మెడికల్ డైరెక్టర్ ప్రణీత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చంద్రగిరి మండలం పసపాకం పంచాయతీ అరిగిలవారిపల్లెలో శ్రీ బాలాజీ మెడికల్ కాలేజ్ అండ్ హాస్పిటల్ రీసెర్చ్ సెంటర్ వారి ఆధ్వర్యంలో అరిగిలవారిపల్లెలో మేగా మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ మెడికల్ క్యాంపులో

పంచాయతీలోని చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి పెద్ద ప్రజలు ఎత్తున పాల్గొన్నారు. వివిధ ఆరోగ్య సమస్యల ద్వారా అనేకమంది వైద్య సేవలు ఉపయోగించుకోవడంతోపాటు సుమారు 40 మందికి వివిధ రకాల టెస్టులు నిర్వహించేందుకు సోమవారం కాలేజీ బస్సు వస్తుందని అందులో వస్తే వీరందరికీ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఉచిత సేవలను అందిస్తామన్నారు. ఇందులో ఎవరైనా ఆసుపత్రిలో అడ్మిట్ కావాల్సిందే ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా చేర్చుకుంటామన్నారు. టెస్టులను సైతం ఉచితముగానే నిర్వహిస్తామన్నారు. మీ గ్రామంలో ఎవరికైనా ఆరోగ్య సమస్యలు ఉంటే తమ ఆసుపత్రికి 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటుందని తీసుకురావచ్చు అన్నారు. అందరికీ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఉచిత వైద్య సేవలను, వైద్య పరీక్షలు చేస్తామన్నారు. ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులో బి.పి, షుగర్, వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను, టానిక్ లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.లవారి, స్థానికులు బొజ్జ వెంకటరత్నం, దలవాయి మణి యాదవ్, పానెటి చెంగల్రాయలు, నాగభూషణం, శ్రీ బాలాజీ మెడికల్ కాలేజ్, హాస్పిటల్, పరిశోధన సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## టీడిపీలో చేరికకు ఆత్మీయ సమావేశం

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీలో క్రియాశీలకంగా పనిచేయడానికి, చంద్రబాబు ప్రవేశ పెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పట్ల ఆకర్షి తులై టిడిపీలో చేరడానికి వెదురుకుప్పం మండలం చవలగుంట గ్రామానికి చెందిన విశ్రాంత ఆర్మీ ఉద్యోగి బండి పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వ ర్యంలో ఆదివారం వెదురుకుప్పంలో యువత సమావేశం అయ్యారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక వెదురుకుప్పం మండలాన్ని తిరుపతి జిల్లాలో చేర్చాలని కోరారు. జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో గంగాధర్ నెల్లూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ఏఎం థామస్, చిత్తూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గ టిడిపీ ఎంపీ అభ్యర్థి దగ్గుమళ్ల ప్రసాదరావు విజయానికి సైనికుల వలె పని చేస్తామన్నారు. వెదురుకుప్పం మండలంలోని కన్నికాపురం, మాంబేడు, వెదురుకుప్పం, పచ్చికాపల్లం ప్రాంతాల్లో ఉన్న యువత సమావేశమయ్యారు. టిఎన్ ఎస్ఎఫ్ వెదురుకుప్పం మండల అధ్యక్షులు బండి ఢిల్లీ ప్రసాద్ రెడ్డి, యువత సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పరమేశ్వర్ రెడ్డి

## అజాతశత్రువు వాకాడు ఎంపీడిపి గోపీనాథ్

వాకాడు మేజర్ న్యూస్ : ఉద్యోగ బాధ్యతలతో పాటు సమాజ మెలకవలతో మెలగడం కూడా ఆయనకు ఆయనే సాటి ఒదిగి ఎదిగిన అజాతశత్రువుగా తోట గోపీనాథ్ పేరు గడించాడు. తోట గోపీనాథ్ ఎంపీడిపి గా వాకాడు లో పదవి బాధ్యతలు చేపట్టి ఐదు సంవత్సరాలు కావస్తుంది. ఆదివారం పదవి విరమణ చేశారు ఎంపీడిపి తోట గోపీ నాథ్. నాయుడుపేట మండలం తుమ్మూరు గ్రామము లో జన్మించారు, పాఠశాలలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా నుండి ఎంపీడిపి గా రిటైర్డ్ కాబోతున్న ఎంపీడిపి గోపీనాథ్ పలువరు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, వాకాడు ఎంపీడిపి గా చేపట్టి నాటి నుండి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయడంలో వాకాడు మండలమును

ప్రథమ స్థానంలో ఉంచిన ఘనత ఎంపీడిపి గోపీనాథ్ దక్కుతుంది, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా అనేక అవార్డులు అందుకున్నారు. ఉద్యోగపరంగా సైదర్ మాన్ గా, పని రాక్షసుడుగా గుర్తింపు పొందారు.



